TpenupoBounasa padora Ne 30

Yacrp Ne 1

Omeemamu % 3adanuam 1-19 ABAAOMCA YUCAO UAU NOCALIOBAMEALHOCTND UUPDP, KOMO-
poie caedyem sanucamv 6 BJIAHK OTBETOB Ne 1 cnpasa om Homepa coomeemcmey-
uezo 3a0aHUA, HAYUHGA ¢ NEPBots kaemouku. Ecau omeemom saeasemca nocaedosa-
MeAbHOCMD UUPp, Mo 3anuwume eé 6e3 npobesos u Ipyzuxr JONOAHUMENLHBLL CUMBOAOS.
Kaotcowii cumson nuwume 6 omdeavHotll KAemowke 6 COOMBEMCMEUY, € NPUCEOEHHBLMU
6 baarke 06pa3yaMuU.

HquHTaﬁTe BHUMATE/JIBbHO TEKCT W BBIIIOJIHUTE 3aJlaHNA.

Xozaun Ja9HOI'0 y4d9acCTKa CTPpOUuT OaHIo C IIapHbIM OTJ/JIEJICHUEM. HapHoe oTAae/ieHrue mMeeT

pasMephl: JuHa 3,5 M, mupuHa 2,2 M, BbicoTa 2 M. OKOH B TAPHOM OTJICJICHIHU HET, /I JOCTYIIa
BHYTPb ILJIAHUpYETCd JiBepb ImmpuHoit 60 cM, BbicoTa JiBepHOTO mpoéma 1,8 M. [yia mporpesa
MApPHOTO OTJECJCHUST MOYKHO HCIOJIB30BATD IJICKTPUICCKYIO WM JIPOBAHYIO Ieub. B Tabsumre
Mpe/ICTaBIEHbI XapaKTEPUCTUKH TPEX Tedeil.

Howmep Tun O6bém nomemenns | Macca | CroumMocTb
neun (ky6. M) (kr) (py6.)

1 JIPOBSHAS 8§12 40 18 000

2 JIpOBsHAs 10-16 48 19 500

3 JIEKTpUIecKas 9-15,5 15 15 000

JL1g yCcTaHOBKH JPOBSHOM TI€YN JIOMOJTHUTE/IBHBIX 3aTPAT He MOTpedyeTcsd. YCTaHOBKA JICK-

TPUYIECKOI TTeYn NOTpedyeT IMOJBEICHHS CIIeNUaIbHOro Kabeisd, uro oboitaéres B 6500 pyo.

1

YcTanoBuTe COOTBETCTBUE MEXKJIY CTOUMOCTIMU U HOMEPAMU TIeYeil.
BarnosauTe TaOIHILY, B OJIAHK OTBETOB IIEPEHECUTE TTOCJIEIOBATEILHOCT TPEX 1udp
6e3 Tpo0EeJIOB, 3aMATHIX U JIPYTUX JOMOTHUTETHHBIX CIMBOJIOB.

Crommocts (py6.) 15000 19500 18000

Howmep neun

OTtBeT:

Haiiinre mioma s moJia mapHoro oTaeeHus: cTposieiicss bann. OTBeT gaiiTe B KBaJI-
PaTHBIX MeTpax.

Orser:

Ha ckonbko pyOJieit moKymKa IPOBAHOM MeUH, MOAXOAAIICH 110 00bEMY MTapHOTO OT-
JtesieHunst, 00OMIETCS JTOPOXKE IJIEKTPUIECKOH 0e3 yuIéTa yCTaHOBKM !

OTtser:

Ha apossmyio meun, macca koropoii 48 kr, caenamm ckuaky 10%. Ckoabko pybiieit
cTaja CTOUTH 1edb?!

OTtBeT:
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Xosstua BeIOpaJ JpoBsHYIO 1edb (puc. 1). Yepréxk mepeiHeil naHegn medn MoKa3aH
Ha PUCYHKe 2.

60

AEBCPLA TOIKH

TN

puc. 1 puc. 2

[leun cHabxkeHa KOXKYXOM BOKPYT JIBEPIIHI TOIKHU. BepxXHsas 4acTh KOXKYyXa BBITIOJI-
HeHa B BUJIe apKW, IPUBAPEHHON K Iepe/iHell CTeHKe MeYKU 110 Jyre OKPYKHOCTH C
IIEHTPOM B CepejiHe HUKHElN JacTu KoxKyxa. /I yecTaHOBKY MEeYKN XO3IUHY MTOHA-
JI0OMJIOCH y3HATH PaJUyC 3aKpyriaeHus apku R. Pa3zmepbl Kokyxa B caHTHMeTPax
MOKa3aHbl Ha pUCyHKe. Haliure pajmyc 3aKpyrieHns apkKu B CAHTUMETPAaX.

OTger:
. 1 7
Haiiure 3Ha9eHne BbIparKeHUA — — —
25 50
OrtBer:
2 4 10 11
Omno u3 uncen o o oTMedeHo Ha upsamoil. Kakoe sro 4mciio?
o o1 02 03 04 05 06 07 08 09 1 T
2 4 10 11
1) = 2) = 3) —; 4) —.
) 77 ) 77 ) 77 ) 7
OrtBer:
Haiigure 3HaYeHre BhIparXKeHUs (\/5 — \/§) /2.
OTger:

Pemmure ypasnenne 22 — 36 = 0. Ecim ypasnenue umeer 6oJjiee 0OJHOTO KOPHS, B
OTBET 3allUIIUTEe MEHBIINHA U3 KOpHEH.

Otser:



https://vk.com/maths_at_school

10

11

12

13

B cpennem 3 100 kapMaHHBIX POHAPUKOB, MOCTYIIUBIINX B IIPOJIAXKy, BOCEMb HENC-
npaBubiX. Haiisiure BeposgTHOCTD TOTO, YTO BHIOpAHHBIN Haygady B Marasune (poHa-
PUK OKarKeTCsl UCIIPABEH.

Orser:

Ha pucynkax msobpaskensl rpacbukn GyHKIW Bt y = ax? + bx + c. Yeranosute
COOTBETCTBHE MEXKIy 3HaKaMH KO3(DUIMEHTOB a U ¢ U rpadukamu QpyHKITHII.

KOSOPUITMEHTDHI

A)a>0,c>0; B)a<0,c>0; B)a>0,c<0.
IT'PAOUKU
1) \Y 2) VY 3) Yy
€T @ €z T

B rabmuie moj Kaxk 10t OyKBOI yKayKUTe COOTBETCTBYIONINN HOMED.

A|b |B

B orBere ykaxkure mocaes0BaTebHOCTL TPEX mudp.
Orser:

Yro0bI IEpeBecTN 3HAYEHNE TEMIIEPATYPHI 110 1KaJje [enbcusa B mkamy Papenreiita,
oJIb3ytoTca opmysioit tp = 1,8t + 32 rne t¢ — Temieparypa B rpajycax Llenb-
cust, tp — Temieparypa B rpajycax Papenreiita. CKOJBKUM IpajycaM IO ITKaJe
Qapemnreiita coorBercTByeT 20 rpajycos 1o mKaje [lembeus?

Otrger:
VKaxKkuTe perienue HepaBeHcTBa 2512 < 49.
1) < { oy 3) N LLLIL
1,4 1,4 1,4
2) < o 4) < { .
1.4 1,4 1.4
OTser:
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[Ipn npoBejileHnn ONBbITA BENMIECTBO PABHOMEPHO OXJIaXKJaJ B TedeHune 10 MUHYT.
[Ipu sToM KaxKjayio MUHYTY TeMIilepaTypa BemlecTBa yMmeHbiasiach na 7°C'. Haii-
JTe TeMIeparypy BemiecTBa (B rpajycax llesbcns) depe3 b MUHYT TOCIe Hadasa
MIPOBEJIEHNS OIIbITa, €C/IN er0 HadaIbHas Temieparypa coctapisia —7°C.

Otsert:

O/inH U3 OCTPBIX YIVIOB HPSIMOYTOJBHOTO TPEYTOJTbHUKA pPa-
Ben H3°. Haiinure ero npyroii octpsiit yroi. OTBer jaiite B
rpajycax.

Orser:
Pamnyc okpyzKHOCTH, ONUCAHHOW OKOJIO KBaJpaTa, paBeH
32v/2. Haiiure [UIHHY CTOPOHBI 9TOIO KBAJIPATA.
Orser:
[Lnomaae mapaJiesorpamMa paBHa H6, a JiBe €ro CTOPOHBI
paBubl 7 u 28. Haiimure ero BeicoThl. B oTBeTe yKaxkuTe MeHb-
IO BBICOTY.
.
Orser:
Ha xieruaroit Oymare ¢ pazmepom Kiaetku 1 X 1 uzobpazkena
Tpanenud. Haiiinre mymmny e€ cpeaneii JIMHAN. / \
/
/
/ \
Orser:

KaKI/IG u3 CJICAYIOIUX yTBep}KﬂeHHﬁ ABJIAOTCA NCTUHHBIMN BbICKaBbIBaHI/IHMI/I?

1) CyrmmecTByeT IpsMOYTOJIBHUK, JTHATOHAN KOTOPOIO B3aUMHO MepPIeH UK ISPHBI.
2) Ecsin B pombe ojun u3 yriios pasen 90 rpajycam, TO 10T pOMO SIBIAETCH KBa/I-
paToM.

3) B rynoyrosbHOM TpeyroJibHUKE BCE YIJIbI TYIIBIE.

B orBer 3anummuTe HOMepa UCTUHHBIX BhICKa3bIBaHUI O€3 ITp0o0e/IoB, 3alsThIX U JIPY-
T'nx JOIIOJIHUTEJIbHBIX CHMMBOJIOB.

OTtBeT:
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Yactp Ne 2

IIpu evnoanenuu 3adarutd 20-25 ucnoavsyime BJAIAHK OTBETOB N 2. Cuavana yxa-
olcume Homep 3adanus, a 3amem 3anuwume €20 pewenue u omeem. Tuwume wEmxro u
Pa3b0PUUGO.
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Pemmre ypasnenue z° + 5x% = 4x + 20.

Cgezxue GpykTol conepxxkar 87 % Boapl, a Boicynienanie — 22 %. CKoIbKO Tpedyercs
cBexkuX (PPYKTOB /It NPUTOTOBICHN 49 KI' BHICYNIEHHBIX (PPYyKTOB?

[Tocrpotite rpaduk dynkumn

(2* — 3z) x|
x—3

Ornpesiesiure, TpU KaKUX 3HAYEHUSX 1M NpIMasdg y = 1M He UMeeT ¢ IPadpUKOM HU
OJHOI OOIIEHl TOYKH.

Vet B u C tpeyronbanka ABC' paBubl coorBercTBenno 63° u 87°. Haiimure BC,
€CJIN PAJIMYC OKPY2KHOCTH, ONUCAHHOM OKOJIO Tpeyroybuuka B, pasen 11.

Cropona BC' napasutenorpamma ABC'D Basoe 6osbine croponbl C'D. Touka K —
cepenuna croporsl BC. [lokaxkure, uro DK — 6uccexkrpuca yria ADC.

B rtpanemuu ABC'D 6okoBasi cropoHa AB mnepnenauky/isipHa ocHoBannio BC.
OxkpyzkHOCTH TIpoxoauT depe3 Touku C' m D u Kacaercsa upamoin AB B Touke E.
Haiimnre paccrosaue or Touku E 1o npamoit C'D, eciu AD = 20, BC' = 10.
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